



Sammanträde med styrelsen för Dalhem Fiber den 9 november, 19-21

Närvarande: Erik Guldström ordf., Per Gustafsson, Johanna Engelbretsson, Elizabeth Rykling, Tord Berglund, Peter Brennwald

Frånvarande: Sara Björebro

1. **Mötets öppnande**

Ordförande förklarade mötet öppnat

2. **Justerare**

Till justerare valdes Per och Johanna

3. **Genomgång av föregående protokoll**

Kontakt Telia: Har även Gustaf Hassel som kontaktperson då han är ansvarig för vårt kontrakt.

I övrigt inget att anmärka.

Verksamheten

PTS har skickat ut en enkät som Erik fyller i.

Region Gotland: Digital natttillsyn, batteribackup i noden behövs men det är hos Telia den frågan ligger nu.

Telefoni: Hur fungerar den hos våra medlemmar? Erik ska felanmäla sitt eget problem först innan vi frågar alla medlemmar.

TV-boxar, varje medlem får max ha fem boxar och en inspelningsbar räknas som två st. Varje medlem får själv beställa hos Telia direkt om de vill ha någon ny.

Ledningsvisning och ledningsrätt

- Rutiner – Per har tagit fram rutiner för hantering av ledningsvisning samt serviceavtalet hos ElTel.
- Grävning Dalhem Prästgården 1:6, grävning nu inom kort. Erik har kontakt med grävfirma och fastighetsägare. Erik ordnar med meddelande till de andra på slingan som kan bli berörda.
- Ledningsrätt Dalhem Hallvide 4:6, Erik uppdaterar denna när vi ändå tar hand om Prästgården 1:6.

Medlemmar

Nya fastighetsägare och potentiella efteranslutningar

- Nya ägare Dalhem Hässelby 603 och Myre 1:9



Dalhem Fiber ekonomisk förening

- På hemsidan: Insats, dagsverke, bidrag, ledningsrätt, administration, tändning av fiber. Beslut om att inte hålla uppsamlingsheat utan det går bra att löpande efteranslutna sig.

Ekonomi

- Bolagsverket – vi har ärendenr 586975/15, prognos ca 17 november
- Ordförande ska skaffa tillgång till föreningens bankkonto
- Johanna har en kontinuerlig dialog om kostnaden för Regionen och dess hyra av fiber, Peter kontrollerar externa leverantörers priser.

4. Övriga frågor

- Förtydliga informationen på hemsidan angående in/utflytt
- Aktivera valberedningen: Johanna Larson (sammankallande), Per Mellqvist och Johanna Borong. Gäller Erik, Peter och Per.

5. Nästa möte

17/12 , 19-21 hos Tord

Länk till medlemsansökan under vid utflytt. Tillsammans med betalningsalternativen, det dokumentet alltså. Johanna skickar denna.

Vid protokollet:

Tord Berglund

Justeras:

Erik Guldström

Per Gustafsson

Johanna Engelbrectsson